19 июля 2011 года Свердловское УФАС России приняло решение об удовлетворении ходатайства.

21 июня 2011 года в Свердловское УФАС России, в соответствии со статьей 29 Закона о защите конкуренции, поступило на рассмотрение ходатайство Страхового акционерного общества «Экспресс Гарант», действующего на основании доверенности, о приобретении физическим лицом 29,27% голосующих акций САО «Экспресс Гарант».

САО «Экспресс Гарант»: г. Екатеринбург, основной вид деятельности - имущественное страхование, страхование ответственности.

При рассмотрении ходатайства Свердловское УФАС России не установило признаков ограничения конкуренции.

Свердловское УФАС России, в соответствии со статьей 29, статьей 33 Закона о защите конкуренции, рассмотрев ходатайство САО «Экспресс Гарант», о приобретении физическим лицом 29,27% голосующих акций САО «Экспресс Гарант», приняло решение об удовлетворении данного ходатайства.